



Издаётся с 16 марта 1935 года

Степь

12+
Общественно-политическая газета
Пестравского района
Самарской области

№ 62 (7204)

17 августа 2016 года

Среда

ЗНАКОВОЕ СОБЫТИЕ

Сельчанам новую дорогу

11 августа в селе Мало-Архангельское произошло социально значимое событие - открытие дороги по улице Объездная. Новое дорожное полотно взамен грунтовой дороги составляет 816 метров и соединяет окраину села с его центральной частью, где расположены объекты соцкультбыта.

На открытие дороги прибыл Глава муниципального района Пестравский А.П. Любаев. В этом знаковом для Мало-Архангельского мероприятии приняли участие и глава сельского поселения Падовка В.И. Лаптев, местные депутаты и другие активисты села.

Глава района рассказал о строительстве дороги, его стоимости, а также о той подготовительной работе, которая предшествовала началу строительства. Земельный участок нужно было поставить на кадастровый учёт, заказать геодезию, топосъемку, затем разработать проект, который стоит почти миллион рублей и, наконец, начать само строительство. Всё это требовало время и немалых денег. Цена вопроса - 17 мил-



лионов рублей. Но оно того стоило. Новой дорогой теперь пользуются практически все жители (более 400 человек) и гости села.

Во время открытия говорилось не только о новой дороге, обсуждались вопросы, вызывающие беспокойство и у сельчан, и у органов местного самоуправления: обеспечение питьевой водой, состояние сельских дорог. «Пока остаётся проблема внутрипоселковых дорог», - отметил А.П. Любаев. - Тем не менее в

этом вопросе наблюдается положительная динамика. Если в 2010 году на дорожный ремонт и строительство было выделено 8 млн рублей, то сейчас мы довели эту цифру до 26 млн, а в следующем году планируем уже 32 млн рублей. Ежегодно мы завозим в населённые пункты около 5 тыс. тонн щебня, засыпаем им улицы для удобства жителей».

Поднималась на встрече и тема предстоящих выборов. Участники мероприятия выразили еди-

ное мнение о том, что каждый избиратель должен исполнить свой гражданский долг - прийти 18 сентября на избирательный участок и отдать свой голос за самых достойных кандидатов, за тех людей, которые готовы действовать в интересах жителей Пестравского района и всей Самарской области. Сельчане уверены, что от предстоящих выборов зависит судьба не только района, области, но и всей страны в целом.

Е. ТОЛСТОВА.

ОБЛАСТНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Укрепляют духовность и культуру



12 августа в Самаре прошла первая за всю историю конференция работников культуры Самарской области. В ней

приняла участие делегация Пестравского района, в состав которой вошли заместитель Главы района по социальным вопро-

сам В.В. Шаталов, руководитель управления культуры, молодёжной политики, физической культуры и спорта С.В. Ермо-

лов, директор МКДЦ О.Б. Ларькина, а также руководители культурно-досуговых центров сёл района.

Открывая конференцию, министр культуры области С.В. Филиппов напомнил главную задачу, поставленную Президентом России В.В. Путиным перед работниками отрасли, - укрепление духовности и культуры нашей страны.

В отчёте о проделанной работе глава минкульты отметил, что в последние годы многое сделано для развития культуры в регионе: на территории идёт серьёзная работа, направленная на сохранение классического театрального наследия, творческие коллективы региона успешно защищают честь Самарской области на крупных фестивалях, развивается музейное направление.

(Окончание на стр. 2)

18 сентября 2016 года состоятся выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и выборы депутатов Самарской Губернской Думы шестого созыва.

Новости

Откорректировали законы

На очередном заседании Правительства Самарской области был рассмотрен и одобрен ряд вопросов. В их числе вопрос о внесении изменений в Закон «О социальной помощи в Самарской области». Участники заседания одобрили корректировки отдельных положений закона, в связи с чем право на социальную помощь будут получать семьи, в которых есть неработающие трудоспособные граждане, не зарегистрированные в службе занятости, являющиеся безработными по объективным причинам. Кроме того, будет увеличена максимальная сумма денежной выплаты по социальному контракту на ведение ЛПХ с 35 000 до 50 000 рублей.

Также в ходе заседания принято решение о внесении изменений в региональный закон «О пожарной безопасности». В документе уточняются правовые основы обеспечения пожарной безопасности на территории региона, что позволит продолжить реализовывать на территории области единую государственную политику в сфере пожарной безопасности и оперативно решать возникающие задачи по профилактике пожаров и борьбе с ними в период особого противопожарного режима.

В прямом эфире

15 августа в рамках мультимедийного проекта «На связи с Губернатором» глава региона в прямом эфире ответил на вопросы жителей Самарской области.

Выпуск был посвящён социально-экономической ситуации в сельских районах и развитию агропромышленного комплекса региона. Губернатор рассказал, что позволило Самарской области рассчитывать на рекордный урожай зерновых в этом году.

Эфир программы 15 августа стал стартом пятидневного марафона проекта «На связи с Губернатором», и каждая программа посвящена актуальной теме, затрагивающей важнейшие отрасли региона - ЖКХ, состояние дорог, подготовка к ЧМ - 2018 и другие.

В тройке лучших

На малой родине Алексея Николаевича Толстого, в селе Павловка Красноармейского района, прошёл ежегодный областной фестиваль самодеятельных театральных коллективов «Золотой ключик».

Приятно сообщить, что пестравский театральный коллектив Дом комедии под руководством Н.Ю. Четверговой занял почётное III место в номинации «Миниатюра» за постановку «Пётр I» по мотивам исторического романа знаменитого писателя.

«Пиратские баталии»

Под таким названием прошло мероприятие в Тяглоозёрском СДК. Работники Дома культуры подготовили для ребят интересную игровую программу с различными конкурсами, викторинами. Участникам команд «Черепки» и «Серебряная жемчужина» очень понравился конкурс «Ночное ориентирование», «Боцман и кок», «Жажда». Отдельные призы за лучший костюм пирата получили Артём Звёнкин и Андрей Лосев. После конкурсов ребят ждала «пиратская дискотека». Всё мероприятие прошло очень весело, шумно. Понравилось участникам и зрителям.

Одной строкой

На полях обществ с ограниченной ответственностью «Союз», «Атолл-Агро» и «Сваб», а также открытого акционерного общества «Сельхозтехника» начался сев озимых культур. К понедельнику было засеяно 1700 гектаров.

ЗЕМЛЯКИ, ПОДАРИВШИЕ НАМ БУДУЩЕЕ

Память живёт в веках

Вчера исполнилось 100 лет со дня рождения Героя Советского Союза Ивана Михайловича Пенькова, уроженца села Марьевка.

В Великой Отечественной войне он принимал участие с самого первого дня. Воевал на Юго-Западном, Южном, Северо-Кавказском, Закавказском и 1-м Украинском фронтах. Окончил курсы усовершенствования офицерского состава. Был трижды ранен, контужен.

Танкист, старший лейтенант Пеньков неоднократно отличился в боях с фашистами. 15 января 1945 года его взвод первым форсировал вброд реку Пилица (Польша) и завязал бой, в котором уничтожил танк, 3 орудия и до 30 гитлеровцев. 20 января взвод первым в бригаде перешёл бывшую польско-германскую границу. В бою за населённый пункт Халемба, действуя из засады, уничтожил 3 танка, 3 самоходных орудия и несколько автомашин противника.

За образцовое выполнение боевых заданий командования и проявленные при этом мужество и героизм старший лейтенант Иван Михайлович Пеньков был удостоен высокого звания

Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда».

После окончания войны вернулся в родное село, работал заместителем директора в средней школе, а затем механизатором в колхозе.

Жители села Марьевка гордятся бессмертным подвигом своего земляка. На доме, в котором жил Герой Советского Союза, установлена Памятная доска. Марьевской школе присвоено почетное имя земляка, о чем свидетельствует мемориальная доска, установленная на здании образовательного учреждения.

О славном боевом пути И.М. Пенькова собран огромный материал, который бережно хранится в школьном музее боевой славы.

Накануне славного юбилея, в целях увековечения памяти о боевых подвигах И.М. Пенькова, глава сельского поселения А.Г. Яблочкин вышел с инициативой в министерство обороны о передаче списанного и демилитаризованного танка для установки в качестве памятника в родном селе Героя Советского Союза.

И. ЩЕНЁВА.

НАМ ПИШУТ

По святым местам России

Эту поездку для нас организовала наша церковь во главе с матушкой Еленой, при активном участии И.А. Коростелёвой. На комфортабельном автобусе мы проехали Самару, Елховский и Кошкинский районы, далее Дмитровград и Ульяновск. Мы в пути уже спали, а проснулись на территории Новгородской области.

Первая остановка была в городе Муроме Владимирской области. Здесь мы совершили прогулку по городу. Самая почитаемая в Муроме святыня - мощи святых благоверных супругов князя Петра и княгини Февронии Муромских. Паломники преклоняются к их мощам и просят благополучия своим семьям.

А на следующий день прибыли в Серафимов-Диевский монастырь, где посетили святые места в храмах. Искупались в трёх купальнях.

В любой день здесь можно исповедоваться и

причаститься, как говорил преподобный Амвросий Оптинский: «Для истинного покаяния нужны не годы, и не дни, а одно мгновение».

На территории монастыря находится источник святой великомученицы Параскевы Пятницы, по молитвам которой происходят чудеса исцелений от различных телесных и душевных болезней.

Побывали в храме на экскурсии, ознакомились с территорией монастыря. Паломнические поездки дают знания о жизни нашей церкви.

И хотя поездка была длинной (побывали в нескольких областях), мы остались очень довольны, а когда приехали в Пестравку, совсем не чувствовали усталости, а только лёгкость и радость от того, что нам удалось прикоснуться к святым местам России.

Е. МАРТЫНОВА от лица 47 паломников.



«НА СВЯЗИ С ГУБЕРНАТОРОМ»

Бизнес поддерживают

Как сообщалось в предыдущем номере газеты «Степь», в Пестравском районе состоялся форум предпринимателей и выездной приём наших бизнесменов специалистами региональных министерств и ведомств по вопросам развития бизнес-среды региона. Напомним, данные мероприятия проводятся в каждом муниципалитете в рамках мультимедийного проекта «На связи с Губернатором» по тематическому направлению «Малый бизнес».

Встреча предпринимателей района с представителями власти проходила в фойе культурно-досугового центра села Пестравка.

Участников форума поприветствовала модератор встречи Л.Н. Кудрявцева. Любовь Николаевна представила гостей, рассказала о проекте и его направлении «Малый бизнес», а также целях и задачах, отдалённо остановилась на теме о муниципальных механизмах поддержки предпринимательства в Пестравском районе.

О том, что конкретно делается в Самарской области для создания благоприятного предпринимательского климата, о том, какие созданы инструменты для поддержки малого и среднего бизнеса, для его устойчивого развития и роста во всех отраслях

реального сектора экономики, рассказал Д.Г. Крыпаев - исполнительный директор Фонда «Региональный центр развития предпринимательства Самарской области». Дмитрий Григорьевич предоставил предпринимателям максимум информации о существующих видах поддержки, разъяснил, какие из них подходят конкретно тому или иному юридическому лицу.

Во время презентации докладчик подробно остановился на государственной программе развития предпринимательства, действующей в Самарской области. «В 2016 году по данной программе на поддержку

малого и среднего бизнеса в регионе предусмотрено 352,45 млн рублей. Из них 136 млн рублей - из областного бюджета», - сообщил докладчик.

Рассказал Крыпаев и о грантах на создание собственного бизнеса, субсидиях на возмещение части затрат, понесённых в связи модернизацией производства, лизинговыми платежами или оплатой процентов по кредиту, а также об информационном сопровождении и консультировании предпринимателей по различным аспектам их деятельности.

Дмитрий Григорьевич сообщил также о работе Единого портала поддержки и развития малого и среднего предпринимательства Самарской области «Линия успеха», а в завершение форума ответил на вопросы аудитории.

Продолжилось мероприятие индивидуальными консультациями со специалистами, во время которых наши предприниматели могли воспользоваться возможностью получения более подробной информации, которая поможет подготовить пакет документов на получение той или иной поддержки.

Е. ВЛАДОВА.

Укрепляют духовность и культуру

(Окончание. Начало на стр. 1)

На капитальный ремонт 115 муниципальных учреждений культуры был выделен 1 млрд рублей, средняя заработная плата работников культуры за последние годы выросла в 2-3 раза и является самой высокой в ПФО. Для поддержки талантливой молодежи в регионе проводятся десятки фестивалей, в сотнях общероссийских форумов и обучающих мероприятий принимают участие юные самарцы. Одарённые дети получают именные стипендии губернатора, а в целом, до 10% выпускников Самарской области выбирают вузы творческой направленности.

Озвучил Филиппов и проблемы, прежде всего, кадровые: средний возраст работников куль-

туры - более 50 лет, в отрасли занято около 25% людей пенсионного возраста. Однако, поддержка молодых специалистов постепенно меняет процентное соотношение.

Резюмируя, министр культуры поставил перед коллегами задачу - выйти на новый уровень развития культуры региона. «Мы как творческие работники должны иметь активную жизненную позицию, сознательно участвовать в общественной жизни, формировать общественное мнение и являться примером для сограждан. Работники культуры наряду с учителями и врачами всегда составляли основу гражданского общества. Им всегда верили, за ними шли».

В работе форума принял участие Губернатор Самарской области. Об-

ращаясь к творческой интеллигенции, он сказал: «Наша с вами работа перекликается. Мы делаем одно дело - воспитываем подрастающее поколение и формируем культуру в целом. Именно она определяет уровень развития нашего общества».

Львиная доля просьб и пожеланий самарцев, по словам главы региона, всегда связана с искусством и творчеством. «Это особенность нашей ментальности. Именно поэтому мы занимаем лидирующие места в округе и стране по самым важным направлениям культуры. Тягу к прекрасному мы должны всячески поддерживать», - сказал губернатор и подчеркнул, что каждое отреставрированное или построенное учреждение культуры «должно расширять наше представление

о прекрасном и привлекать молодёжь к искусству». Объекты культуры, по мнению Губернатора, должны максимально соответствовать своему предназначению и приносить радость долгие годы.

В ходе конференции деятели культуры, представители муниципалитетов, творческих союзов, общественных организаций обсудили итоги работы, обозначили существующие проблемы и наметили планы по активному и содержательному развитию культурной сферы региона.

В заключение конференции Глава региона отметил особенность творческих людей - пропускать всё через себя. «Когда это происходит, вы выдаёте вещи, которые трогают душу. Спасибо вам за это!», - сказал он.

12+

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Открытие летне-осенней охоты

С 20 августа на территории района открывается охота на водоплавающую, степную и полевую болотно-луговую дичь.

В соответствии с приказом Министерства природных ресурсов и экологии от 16 ноября 2010 года № 512 «Об утверждении правил охоты», при осуществлении охоты охотник обязан:

- иметь при себе охотничий билет;
- разрешение на хранение и ношение охотничьего оружия (огнестрельное и (или) пневматическое);
- разрешение на добычу охотничьих ресурсов, выданное в установленном порядке и путёвку;
- осуществлять охоту на территории и в пределах норм добычи охотничьих ресурсов, указанных в разрешении;
- после добычи охотничьего животного (дичи) до начала его первичной переработки и (или) транспортировки сделать соответствующую

метку о добыче в разрезе на добычу охотничьих ресурсов;

- предъявлять по требованию должностных лиц уполномоченного органа государственной власти, осуществляющего федеральный государственный надзор охотничий надзор документы, а также вещи, находящиеся при себе (в том числе орудия охоты, продукцию охоты), и транспортные средства для их осмотра.

При осуществлении охоты запрещается:

- нахождение в охотничьих угодьях (на) механических транспортных средствах, а также плавающих средствах с включенным мотором, в том числе не прекративших движение по инерции после выключения мотора, с расчехлённым или заряженным или имеющим патроны (снаряды) в

магазине охотничьим огнестрельным (пневматическим) оружием;

- применение охотничьего огнестрельного оружия для охоты на пернатую дичь, снаряжённого дробью (картечью) крупнее пяти миллиметров и пулями;
- применение охотничьего огнестрельного длинноствольного оружия с нарезным стволом и нарезных стволов охотничьего огнестрельного комбинированного оружия для охоты на пернатую дичь.

С целью обеспечения безопасности при осуществлении охоты запрещается:

- осуществлять охоту с применением охотничьего огнестрельного и (или) пневматического оружия ближе 200 метров от жилья;
- стрелять «на шум», «на шорох», по невидимой ясно цели;
- стрелять по пернатой дичи, сидящей на проводах и опорах (столбах)

линий электропередач;

- стрелять вдоль линии стрелков (когда снаряд может пройти ближе, чем 15 метров от соседнего стрелка).

Так как с 1 июня на территории района открыта охота на кабана, с 1 июля - на сурка необходимо предпринимать меры предосторожности в связи с тем, что данная охота проводится с использованием нарезного огнестрельного оружия. Охотникам, имеющим разрешение на добычу кабана, сурка при выезде на охоту необходимо уведомлять об этом охотпользователей, то есть организации выдавшие данное разрешение, с целью предотвращения несчастных случаев с применением огнестрельного оружия.

В связи с пожароопасной ситуацией необходимо строго соблюдать противопожарную безопасность.

Правление Пестравской РОО и Р.

ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ

«Живи, лес!»

Леса - лёгкие нашей планеты, они имеют неоценимое экологическое, социальное и экономическое значение - участвуют в формировании климата планеты, обеспечивают кислородом, перерабатывают вредные выбросы, сохраняют водные ресурсы, являются средой обитания множества растений и животных, обеспечивают пищу и здоровую среду для людей, помогают сохранить

плодородность почв и ландшафты. В рамках Года охраны окружающей среды с целью привлечения особого внимания общества к проблеме восстановления и приумножения лесных богатств по инициативе Федерального агентства лесного хозяйства в период с 1 сентября по 31 октября пройдёт Всероссийская акция «Живи, лес!»

В период акции планируются посадки лесных

культур на землях лесного фонда, на землях населённых пунктов, очистка лесов от мусора и сухой растительности. Также будут проведены занятия со школьниками, публичные лекции, посвящённые сохранению лесов, уходу за лесными культурами, охране лесов от пожаров. Будет планироваться подготовка почвы под лесные культуры будущего года, благоустройство зон отдыха, расположенных на территории лесного фонда.

Все подробности о том, где проходит акция и как в ней принять уча-

стие можно узнать в Большеглушицком лесничестве по адресу: с. Большая Глушица, ул. Бакинская, 10 или по номеру: 8(84673)22425.

Такие акции как «Живи, лес!» во всём мире сегодня возводятся на уровень национальных праздников и объединяют людей по всей планете. Помощь и участие каждого прибавляет шансов сохранить сокровище человечества - уникальную экосистему нашей планеты.

Ю. РЯБОВ, лесничий.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Муниципальное казенное учреждение «Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации муниципального района Пестравский Самарской области» от имени администрации муниципального района Пестравский Самарской области сообщает о проведении торгов в виде аукциона по продаже муниципального имущества.

I. Общие положения

- 1. Орган местного самоуправления, принявший решение об условиях приватизации** - администрация муниципального района Пестравский Самарской области (Распоряжения администрации муниципального района Пестравский Самарской области № 187 от 15.01.2015 г.).
- 2. Основания проведения торгов:** Федеральный закон от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества»;
- 3. Собственник выставленного на торги имущества** - муниципальный район Пестравский Самарской области.
- 4. Продавец (организатор торгов)** - администрация муниципального района Пестравский Самарской области, находящаяся по адресу: 446160, Самарская обл., Пестравский р-н, с. Пестравка, ул. Крайноковская д.84. Контактные телефоны - 8(84674)2-12-33, 8(84674)2-15-44.
- 5. Способ приватизации** - аукцион, открытый по составу участников.
- 6. Форма подачи предложений о цене** - открытая.
- 7. Аукцион состоится 19 сентября 2016 года в 14 часов 00 минут по Самарскому времени по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайноковская, д. 86, 1-ый этаж, кабинет № 2 муниципального казенного учреждения «Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации муниципального района Пестравский Самарской области»**
- 8. Дата, время и место определения участников аукциона** - 6 сентября 2016 года в 10 часов 00 минут по московскому времени по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайноковская, д. 86, 1-ый этаж, кабинет № 2 муниципального казенного учреждения «Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации муниципального района Пестравский Самарской области».
- 9. Дата, время и место подведения итогов аукциона (дата проведения аукциона)** - 19 сентября 2016 года в 14 час. 00 мин. по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайноковская, д. 86, 1-ый этаж, кабинет № 2 муниципального казенного учреждения «Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации муниципального района Пестравский Самарской области».

II. Наименование и характеристика имущества

Лот № 1.

Наименование имущества: Автомобиль ВАЗ - 21104

Характеристика имущества: Марка, модель ТС ВАЗ 21104, VAZ 21104, идентификационный номер (VIN) ХТА21104050806380, год выпуска 2004 г., наименование (тип ТС) легковые - прочие, категория ТС - В, модель, № двигателя 21124=1198453, шасси - отсутствует, кузов № ХТА21104050806380, цвет светло-серебристый металллик, автомобиль находится в неудовлетворительном техническом состоянии (поломка правого лонжерона и разрыв стекла на правой стойки).

Начальная цена имущества: 67000 (шестьдесят семь тысяч) руб., в т.ч. НДС.

Шаг аукциона: 5% от начальной цены имущества, что составляет 3350 (три тысячи триста пятьдесят) руб.,

Задаток: 10% от начальной цены имущества, что составляет 6700 (шесть тысяч семьсот) руб.

III. Условия участия в аукционе

Порядок внесения задатка

Задаток вносится в валюте РФ единым платежом, по следующему реквизиту: получатель: ФУ м.р. Пестравский СО (МКУ «ОПУМИЗР администрации м.р. Пестравский СО» л/с 912000133); номер счета получателя платежа 40302810236015000015 в Отделении Самара г. Самара, БИК 043601001, ИНН 6378001989, КПП 637501001, ОКТМО 36632000, назначение платежа: «задаток за участие в аукционе 12.09.2016 по лоту № ___ за ___ (ФИО или наименование претендента)» и должен поступить на указанный счет в срок с 11 августа 2016 г. по 05 сентября 2016 г. включительно.

Данное информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

Заключение договора о задатке осуществляется по месту приема заявок.

Порядок подачи заявок на участие в аукционе

Заявки установленного образца представляются Продавцу лично или через полномочного представителя.

Дата начала приема заявок на участие в аукционе - 11 августа 2016 г.

Дата окончания приема заявок на участие в аукционе - 05 сентября 2016 г.

Место и время приема заявок - заявки принимаются Продавцом по рабочим дням с 08.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00 по Самарскому времени, по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайноковская, д. 86, 1-ый этаж, кабинеты № 1, № 2 муниципального казенного учреждения «Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации муниципального района Пестравский Самарской области».

Заявка подается в 2-х экземплярах, один из которых остается у Продавца, другой - у заявителя. На каждом экземпляре заявки делается отметка о принятии с указанием ее номера, даты и времени ее принятия Продавцом.

Условия к участникам аукциона

К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица (за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов) своевременно подавшие следующие документы:

1. Заявку;
2. Платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесение претендентом установленной суммы задатка;
3. Документ, удостоверяющий личность (для заявителей - физических лиц);
4. Юридические лица предоставляют: надлежащим образом заверенные копии учредительных документов; выписку из Единого государственного реестра юридических лиц (или нотариально заверенную копию такой выписки); документы, подтверждающие полномочия руководителя (доверенного лица); сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица, а также выписку из решения уполномоченного органа юридического лица о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент).

IV. Срок заключения договора купли-продажи

Договор купли-продажи имущества заключается между Продавцом и победителем аукциона в установленном законодательством порядке не ранее десяти рабочих дней и не позднее пятнадцати рабочих дней с даты подведения итогов аукциона.

V. Порядок ознакомления покупателей с иной информацией, условиями договора аренды

С иной информацией о проводимом аукционе, условиями договора о задатке и купли-продажи, а также со сведениями об имуществе, выставленном на торги можно ознакомиться с момента приема заявок в администрации муниципального района Пестравский Самарской области по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайноковская, д. 86, 1-ый этаж, кабинеты № 1, № 2 муниципального казенного учреждения «Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации муниципального района Пестравский Самарской области» по рабочим дням с 08.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00 по Самарскому времени, контактный телефон: 8(84674) 2-14-86, факс: 8(84674) 2-17-07 E-mail: umi@pestravsky.ru.

Осмотр имущества осуществляется в рабочие дни с 8:00 до 12:00 и с 13:00 до 16:00 часов по адресу: Самарская обл., Пестравский р-н, с. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д. 57.

Информация об аукционе размещена на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов: www.torgi.gov.ru и на сайте продавца муниципального имущества: <http://www.pestravsky.ru>

Все вопросы, касающиеся проведения аукциона, не нашедшие отражения в настоящем информационном сообщении, регулируются законодательством Российской Федерации.

В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации Администрация муниципального района Пестравский Самарской области информирует о возможности предоставления в аренду сроком на 20 лет для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности - для сельскохозяйственного производства, из категории земель сельскохозяйственного назначения, земельного участка, по адресу: Самарская область, Пестравский район, в границах бывшего колхоза имени Чапаева, с кадастровым № 63:28:000000:314, площадью 3660000 кв.м.

Лица, заинтересованные в предоставлении вышеуказанного земельного участка, вправе в течение тридцати календарных дней со дня опубликования и размещения извещения подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка.

Заявления принимаются по адресу: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайноковская, 86, 1-ый этаж, кабинет № 19, муниципальное казенное учреждение «Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации муниципального района Пестравский Самарской области». Заявление может быть подано лично заявителем (законным представителем заявителя), либо направлено на почтовый адрес: Администрация муниципального района Пестравский Самарской области: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайноковская, д. 84.

Дата окончания приема заявлений - 19 сентября 2016 года.

Справки по телефону: 8 (84674) 2-12-71.

Уважаемые жители Самарской губернии!

В вашей помощи, вашем внимании и милосердии нуждаются дети и подростки больные и инфицированные туберкулёзом.

В Самарской области более 5 тысяч больных туберкулёзом.

Остановим туберкулёз вместе!

В группе риска находятся более 10 тысяч детей, и почти половина - из неблагополучных семей.

Ежемесячно около 90 детей и подростков находятся на лечении в детском туберкулёзном отделении областного противотуберкулёзного диспансера г. Самары и в Тольяттинском детском отделении.

Курс лечения длится от 9 месяцев до полутора лет!
Внесите свой вклад в выздоровление этих детей!

Заболеть туберкулёзом может любой ребёнок!
**Вместе скажет «Детскому туберкулёзу - нет!»
Помогая больным детям - вы защищаете своих детей!**

Мы готовы принять: предметы личной гигиены, одежду, обувь, канцтовары, игрушки, хозяйствары по адресу: г. Самара, ул. Ленинская, 154.

Для перечисления денежных средств сообщаем наши реквизиты: Самарское областное отделение Российского детского фонда в Самарском отделении № 6991 ПАО «Сбербанк России» ИНН - 6315943056; БИК 043601607; р/с 40703810554110100159; кор/счёт 30101810200000000607.

Самарское областное отделение Российского детского фонда

Наш сайт: www.de63.ru, e-mail: samara.rdf@yandex.ru
Тел.: 333-62-54, 333-79-76.

Заключение о результатах публичных слушаний в сельском поселении Высокое муниципального района Пестравский Самарской области по вопросу подготовки документации по планировке территории для проектирования и строительства объекта ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта» АО «РИТЭК»: «Обустройство скважины № 103 Полькинского месторождения»

Дата проведения публичных слушаний с 12.07.2016 г. по 12.08.2016 г.
Место проведения публичных слушаний: Самарская область, Пестравский район, с. Высокое, ул. Телеграфная, д. 23.

Основание проведения публичных слушаний:
Постановление администрации сельского поселения Высокое Пестравского района Самарской области № 24 от 4 июля 2016 г.

Вопросы, вынесенные на публичные слушания:
1. Подготовка документации по планировке территории (проект планировки территории и проект межевания территории) по объекту ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта» АО «РИТЭК»: «Обустройство скважины № 103 Полькинского месторождения».

15 июля 2016 года в 11.00 часов по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Высокое, ул. Телеграфная, д. 23, проведено мероприятие по информированию жителей сельского поселения по вопросам публичных слушаний (приняли участие 4 человека).

Мнения, предложения и замечания к документации по планировке территории для проектирования и строительства объекта ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта» АО «РИТЭК»: «Обустройство скважины № 103 Полькинского месторождения» на территории сельского поселения Высокое муниципального района Пестравский Самарской области - не представлены.

Обобщённые сведения, полученные при учёте мнений, выраженных жителями поселения и иными заинтересованными лицами по вопросам, вынесенным на публичные слушания:

- мнения о целесообразности и типичные мнения, содержащие положительную оценку по вопросам публичных слушаний не высказаны;
- мнения, содержащие отрицательную оценку по вопросам слушаний не высказаны.

По результатам рассмотрения мнений, замечаний и предложений участников публичных слушаний рекомендуется:

1. Публичные слушания признать состоявшимися;
2. Поддержать подготовленную документацию по планировке территории (проекта планировки территории и проект межевания территории) для проектирования и строительства объекта ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта» АО «РИТЭК»: «Обустройство скважины № 103 Полькинского месторождения» на территории сельского поселения Высокое Пестравского района Самарской области в редакции вынесенной на публичные слушания.

опл. инф.



Поздравляем!



Дорогого, любимого сыночка **Валерия Александровича ПИСАРЕВА** поздравляем с 25-летием!
*Сыночек, целей нет таких,
 Чтобы тебе не покорить.
 Вперёд! Побед тебе больших,
 Чтоб все мечты осуществить.
 Удача выбирает тех,
 Кто верит в собственные силы,
 Пусть ждёт тебя во всём успех,
 Чтоб всё чудесно в жизни было!*

Мама, д. Толя.

Дорогого, любимого внука **Валерия ПИСАРЕВА** поздравляем с 25-летием!

*Дорогой наш, славный внучек!
 У тебя в руках есть ключик
 От волшебной, важной дверцы -
 Эта дверца в нашем сердце!
 А за ней - любовь к тебе,
 Благодарности судьбе.
 Внучек наш ты дорогой, -
 Радости тебе большой!
 Жизни долгой и счастливой
 И мечты тебе красивой,
 Любит пусть тебя успех,
 Ты на свете лучше всех!*

Дедушка, бабушка.

Дорогого брата, племянника **Валерия ПИСАРЕВА** поздравляем с юбилеем!
*Счастливым будь - хоть трудно будет иногда,
 Любимым будь - в любви спасает нас всегда,
 Будь молодцом - в любых условиях держись,
 Ведь что бы ни было - прекрасна эта жизнь!*

Д. Саша, т. Таня, Даша.

Поздравляем **Ирину Викторовну ПРОКОПОВУ** с юбилеем!

*Ну точно в паспорте ошибка!
 Неужто Вам 55?!*

*С такой фигурой и улыбкой
 Не грех и сцену покорять.
 Пусть муж такую фею ценит -
 Подарок это ведь судьбы.
 И дети ласки не жалеют,
 Им всех дороже в жизни - Вы.*

*Ходите чаще на концерты,
 В салон, солярий и бутик.
 Мне не дадут солгать эксперты
 У Вас сейчас расцветает пик!
 Не портят годы Вас нисколько,
 Вы вечно молоды душой!
 Плясать ещё Вам вальс и польку,
 Быть всё такой же молодой!*

Мама Андреяшкина Валентина

**Александровна, брат и сноха Андреяшкины,
 муж Прокопов Анатолий Николаевич,
 дочь и зять Михайловы, дочь Татьяна,
 внуки Андрей, Артём, Полина;
 племянники: Алёна, Арина и Володя.**

Самого замечательного мужа, папу и дедушку **Валерия Николаевича СУХИНИНА**

поздравляем с юбилеем!

*Ты - наша надёжность, опора и сила,
 И главный мужчина в семье.
 И как бы жестоко нас жизнь не косила,
 Найдём мы защиту в тебе.*

*Мы любим тебя, как деда, отца и как мужа
 За мужество, строгость и честь,
 Огромное сердце, широкую душу,
 И просто за то, что ты есть!*

Жена, дети, внуки.**ПРОДАЁТСЯ****ЖИЛЬЁ**

Дом в с. Тяглое Озеро. Т.: 89277518905.	8-2
Полдома с отд. входом. Т.: 89277099660.	8-5
Дом в М.-Овсянке. Т.: 89677212149, 89047116612.	10-6
Дом в селе Пестравка. Т.: 89277397051.	10-5
Дом, ул. Дачная, 20. Т.: 89677209583.	2-1
1-ком. квартира в селе Пестравка. Т.: 89277358289.	10-1
1-ком. кв. пл., 43 м ² ; 2-ком. кв., пл. 46 м ² . Тел.: 89371792080.	6-5
3-ком. квартира, ул. Крайнюковская. Т.: 89277565908.	3-2
3-ком. кв. или меняю на 2-ком. кв. Т.: 89277324937.	5-3
4-ком. кв., торг при осмотре. Т.: 89376585845.	4-3

ТРАНСПОРТ

А/м ФОРД ФОКУС, испанская сборка, 2008 г.в., в хорошем состоянии. Т.: 89277522884.	4-4
А/м ВАЗ 21150, 2006 г.в., пробег 175 тыс. км. Т.: 89608119323.	5-1

ЖИВОТНЫЕ

Коровы и месячные поросята. Т.: 89372034200, 89649855688.	4-4
Корова. Т.: 89677212149, 89047116612.	10-7
Поросята. Т.: 89608296277.	2-2
Поросята. Т.: 89276871053, 89270063590.	4-1
Лошадь. Т.: 89372042705.	8-7

ПРОЧЕЕ

Коляска зима-лето, цена 2500 руб. Т.: 89370728335.	2-1
Земельный участок 10 сот. Т.: 89277450651.	3-3
Плита перекрытия 45/12/8 - Т.: 89276567841.	3-3
Алюминиевые фляги, 40 л., 6 шт. Т.: 89631171538.	3-3

РАЗНОЕ

Сдаётся помещение, пл. 45,1 м ² по цене 160 руб. м ² по адресу: с. Пестравка, ул. Трудовая, д. 12. Т.: 89276873701.	3-3
Сдаётся 1-ком. квартира в городе Самара. Т.: 89276570559.	5-5
Сдаётся 1-ком. квартира. Т.: 89083881196.	3-3
Куплю коров, тёлков, быков на племя. Т.: 89198078750.	5-3

РАБОТА

Требуется слесарь. Т.: 89276007350.	5-3
Требуется автослесарь. Т.: 89272071910.	3-3
Требуется водитель на а/м КамАЗ-сельхозник. Т.: 89171507777.	4-3
Требуется водители на грузовую технику с категорией «Е». Оплата высокая. Т.: 89371741913, 89277649968.	4-3

РЕСТАВРАЦИЯ ВАНН

Новинка! Наливной акрил (не покраска) моется любыми средствами, эксплуатация 10 - 15 лет. Гарантия. Тел.: 89276924042.	4-3
--	-----

Кадастровым инженером Голубевой Ольгой Владимировной, номер кадастрового аттестата 63-12-524, адрес: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д. 57, контактный телефон: 8-927-745-87-94, адрес электронной почты Golubeva67@gambler.ru в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:28:0000000:264, расположенного по адресу: Самарская область, Пестравский район, в границах ЗАО «Родина» проводятся кадастровые работы по исправлению ошибки в местоположении границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации муниципального района Пестравский Самарской области, адрес: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайнюковская, д. 84, контактный телефон: 8(84674)21271. Согласование с заинтересованными лицами проводится с 17.08.2016 по 15.09.2016 г.

Собрание заинтересованных лиц состоится по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Мосты, ул. Юбилейная, д. 9А, администрация сельского поселения Мосты муниципального района Пестравский Самарской области 16 сентября 2016 г. в 10.00 час.

Смежные земельные участки, с границами которых необходимо провести согласование: КН 63:28:1106002:11, 63:28:1106002:22, 63:28:1106002:26, 63:28:0000000:128, 63:28:0000000:254.

При проведении согласования при себе необходимо иметь документ, подтверждающий личность и документы, подтверждающие права на земельный участок.

В случае неявки заинтересованных лиц границы земельного участка будут считаться согласованными. Справки по телефону: 8(84674)21074.

ИП Чернов А.Н. Пиломатериалы: доска, брус, вагонка; кирпич, цемент, утеплитель, крепеж, ОСБ, ДСП, гипсокартон, поликарбонат.
 с. Пестравка
 Реклама **8-927-745-81-91, 8-927-655-84-84** 6-1

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.
 Реклама Тел.: 89639167161. 24-20

Требуются охранники.
 Вахта - две недели через две.
 3/п. - 1000 руб. сутки + питание
 + проживание + доставка.
 опл. инф. **Т.: 89379867664.** 2-1

ПРОДАЮТСЯ КОРМА:
 - комбикорм мелко дроблёный - 350 руб/меш.;
 - зерносмесь крупно дроблёная - 320 руб/меш.;
 - отруби пшеничные - 190 руб/меш.;
 - смесь отходов - 200 руб/меш.;
 - просо мелкое - 270 руб/меш.;
 - просяные отходы - 180 руб/меш.
Комбикорма «Дарья»:
 - для кур-несушек (гранула) - 400 руб/меш.;
 - для с/х животных (гранула) - 430 руб/меш.
 Доставка по всему району **БЕСПЛАТНАЯ** от 5-ти мешков!
 Т.: 89378161030. Звонить до 21.00 ч. 1-1

ООО «Спектр» с. Пестравка, ул. Шоссейная, 29
реализует: пшеницу яровую - 800 руб. ц.; пшеницу озимую - 700 руб. ц.; ячмень - 600 руб. ц.; овёс - 500 руб. ц.; просо - 600 руб. ц.; дроблёнка - 700 руб. ц.
 Присим своих пайщиков получить зернопродукцию и солому. **Выдача производится до 31 августа 2016 г.**
 С 1 сентября претензии приниматься не будут.
Т.: 89277028435, 89276092572. 2-2

Приглашаем на обучение водителей категории «М», «А1», «А», «В», «С», «Д», «ВЕ», «СЕ».
Обращаться: с. Красноармейское, ул. Кирова, 38.
 Реклама **Т.: 89277428969.** 3-3

Восход - 5.26 Заход - 20.00

Объявления в данной рамке публикуются на правах рекламы

ПРОДАЖА
 Металлопрокат: труба, профтруба, уголок, арматура, швеллер и многое другое. Низкие цены. Т.: 89377965600, Алексей. 5-4

Пестравский инкубатор реализует: мясо кур - 200 руб. кг.; малину - 250 руб. кг. Т.: 89608276158, 89093292341. 3-2

Всё для крыши и забора. Т.: 89277161291. 10-2

Ячмень, рожь, дроблёнка. Цена договорная. Обр.: с. Пестравка, ул. Октябрьская, 14. Т.: 89277161846. 4-1

Ячмень, отруби, пшеница. Т.: 89371874916. 4-1

УСЛУГИ
Установка межкомнатных дверей. Бани. Беседки. Ремонт. Т.: 89608088584, Александр. 5-4
 Все виды строительных работ. Т.: 89376481752, 89276985651. 6-1
Натяжные потолки. Пластиковые окна. Гарантия. Европейское качество по разумной цене. Т.: 8-927-755-48-83. 100-27

Асфальтирование, благоустройство, песок, щебень, блоки, спецтехника. Т.: 89272978068. 68-47

Ремонт автоматических стиральных машин в Пестравке. Т.: 89170304404. 24-12

Закупаем мясо свинины. Т.: 89277469330. 21-4

Закупаем мясо свинины. Т.: 89377902434. 21-8

Закупаем мясо коров, тёлков, быков. Дорого. Т.: 89376571628. 13-9

Закупаем мясо коров, быков, тёлков, телят, хряков. Дорого. Т.: 89277354527. 8-4

Закупаем мясо коров, быков, тёлков, телят, хряков. Дорого. Т.: 89397570222. 8-4

Закупаем мясо говядины. Т.: 89272662220. 8-4

Закупаем мясо коров, быков, тёлков. Дорого. Т.: 89376536915, Анатолий. 7-1

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. Т.: 89297042112. 14-1

Учредитель СМИ: Администрация муниципального района Пестравский Самарской области Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области Регистрационный номер ПИ № ТУ63-00708 от 22.07.2014 г.

16.08.2016 г.
 Индекс 52429
Выходит по средам и пятницам.
 Цена свободная
Тираж 2735
 Заказ

Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии ООО «Чапаевское издательско-полиграфическое объединение».
Адрес: 446115, г. Чапаевск, ул. Ленина, 66.

Адрес редакции, издателя: 446160, с. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д.40
Телефоны: главный редактор 2-13-48, ответственный секретарь 2-13-63
Электронная почта: step@pestravsky.ru

Главный редактор
 В.А. Титова
 Время подписания в печать:
 по графику - 16:00
 фактически - 16:00

12+

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и рекламодатели несут персональную ответственность за достоверность предоставляемой информации и рекламы